Studijní program Filologie
Plán platný pro studium započaté od 2017/18

Základní struktura studijních povinností doktorského studia oboru

Anglický jazyk
Jednotlivé studijní povinnosti (kontroly studia) jsou uvedeny tučně. Není-li uvedeno jinak, skládají se formou zápočtu.
1.
POVINNOSTI SPOJENÉ S KONTROLOU PRÁCE NA DISERTACI

1.1
Doktorandský seminář (AXAJDOS04–07, od 5. roku výš AXAJDOS04 s opakovaným zápisem)
· Doktorandský seminář je pilířem studia a plní řadu funkcí: nabízí prostor pro vykazování práce na disertaci, poskytuje prostor pro soustavnou metodologickou průpravu doktorandů, včetně seznámení s vývojem oboru, nabízí prostor pro prezentaci odborných aktivit doktorandů, umožňuje vzájemné diskuse doktorandů a zajišťuje jejich pravidelný kontakt s ÚAJD FF UK nad rámec pravidelných kontaktů doktorandů s jejich školitelem.
· Doktorandský seminář se koná nejméně jedenkrát měsíčně a student je povinen se ho účastnit po celou dobu svého studia.
· V případě výjezdu na stáž je student omluven z účasti, není však zbaven povinnosti vlastní prezentace
· V prvním roce studia student odevzdá základní rešerši k tématu disertační práce a na semináři prezentuje její výsledky a zaměření a koncepci práce (její téma a cíle, dosavadní stav bádání ve zkoumané oblasti, metodologii zpracování, pracovní hypotézy a hlavní bibliografii). V průběhu druhého roku představí teze a komentovanou osnovu disertační práce; na konci druhého roku pak odevzdává charakteristiku shromážděných dat.  Ve třetím roce studia student odevzdává jednu kapitolu disertační práce (typicky teoretickou nebo metodologickou v rozsahu min. 30 stran) a na semináři prezentuje dílčí téma související s tématem disertace, avšak nesouvisející s odevzdanou kapitolou (výklad jednoho dílčího problému nebo jevu, který ve své práci zkoumá; toto téma je pak součástí SDZK). Ve čtvrtém roce, kdy odevzdává vyhotovenou disertační práci, je součástí semináře zkušební "malá obhajoba" disertační práce nebo její podstatné části. 
· Počínaje druhým rokem v každém roce student představí také min. jednu ze svých Odborných aktivit.
· Termín: Povinnost Doktorandský seminář bude studentovi automaticky zapisována v každém roce studia.

1.2
Komentovaná rešerše k disertační práci (AXAJDIS02)
· U prostudovaných titulů bude uveden souhrn a hodnocení, u ostatních titulů student uvede, zda ověřil jejich dostupnost a výsledek tohoto ověření.
· Termín: 1. rok studia.

1.3
Komentovaná osnova disertační práce (AXAJDIS03)
· Komentovaná osnova disertační práce s uvedením předpokládaného rozsahu u všech kapitol.
· Termín: 2. rok studia.

1.4
Jedna kapitola či jiný ucelený výstup z disertační práce  (typicky teoretická nebo metodologická kapitola) (AXAJDIS04)
· Minimální rozsah 30 normostran.
· Termín: první semestr 3. roku studia.

1.5
Malá obhajoba (AXAJDIS05)
· „Malá obhajoba“ disertační práce nebo její podstatné části.
· Termín: první semestr 4. roku studia.

1.6
Další ucelená kapitola disertační práce či jiný ucelený výstup (AXAJDIS06-07, od 5. roku výš AXAJDIS06 s opakovaným zápisem)
· Minimální rozsah 35 normostran; nepředložení může vést k ukončení studia
· Termín: konec 2. semestru 3. roku studia a pak v  každém dalším roce studia

2.
ZÁKLADNÍ STUDIJNÍ POVINNOSTI

Povinnosti shodné pro všechny studenty oboru
2.1
Cizí jazyk 

· Student po dohodě se školitelem volí zkoušku z němčiny (AXJAZ0005), francouzštiny (AXJAZ0002), španělštiny (AXJAZ0007), italštiny (AXJAZ0003) nebo latiny (AXJAZ0004)
.

· Termín: dle dohody se školitelem 1.– 2. rok studia

2.2
Filosofie (AXOBEC002)

· Student skládá atest z filosofie formou písemné práce na filosofické téma vztažené k projektu disertace, nebo formou písemné či ústní zkoušky zajišťované po dohodě s ÚFaRem přímo na oboru některým z jeho filosoficky orientovaných pedagogů. Konkrétní volba atestace je na dohodě studenta se školitelem a ÚFARem.
· Termín: dle dohody se školitelem 1.– 2. rok studia.
2.3
Anglický jazykový systém v pojetí pražské lingvistické školy (zkouška) (AXAJSPE06)
· Student skládá atest na základě témat diskutovaných v části doktorandského semináře a na základě doporučené literatury. 
· Termín: dle dohody se školitelem 1.– 3. rok studia.

Povinnosti stanovované individuálně na základě dohody studenta a školitele
2.4
Oborový seminář (AXAJSPE… různé kódy podle zvoleného semináře) 
· Seminář si doktorand volí podle tematického zaměření disertační práce z příbuzného (lingvistického, filologického) oboru nebo si může zvolit seminář metodologický. Konkrétní volba předmětu je na dohodě studenta se školitelem a závisí na aktuální nabídce seminářů. 
· Termín: dle dohody se školitelem 1.– 2. rok studia.

2.5  Individuální studijní povinnosti (AXAJSPE... různé kódy podle témat) 
· Školitel má možnost stanovit dle povahy tématu disertace další povinnosti v rozsahu minimálně jedné, maximálně dvou oborových atestací.
· Termín: dle dohody se školitelem 1.– 3. rok studia

3.
ODBORNÉ AKTIVITY

3.1
Zahraniční stáž (AXAJOAK09)
· Zahraniční stáž (standardně v souhrnné délce tří měsíců) nemusí mít podobu formálně stvrzeného pobytu na akademické instituci, ale může se též jednat např. o výzkumný pobyt v knihovně.
· Rok plnění není předepsán, neboť výjezd na stáž je závislý na stipendijních nabídkách a nelze jej plně předvídat předem. Povinnost lze plnit i po složení SDZK, její splnění je až podmínkou pro přihlášení k obhajobě disertace.
· V případě závažných důvodů (péče o děti apod.) lze na základě žádosti schválené děkanem zahraniční stáž nahradit i některou jinou z následujících odborných aktivit: aktivní účast na konferenci, odborná editorská činnost, odborný překlad, akademická výuka, odborná publikace.
3.2
Další odborné aktivity (AXAJOAK10–12)
· Student si vybírá tři různé z následujících možných aktivit:
· aktivní účast na konferenci (poster nebo příspěvek na mezinárodní konferenci);
· odborná publikace (článek v recenzovaném časopise ideálně zařazeném do některé z významných databází, kapitola v knize nebo sborníku);

· recenze odborné publikace;
· grantový projekt (žádost o něj nebo aktivní účast na něm).
· Termín: nejpozději ve 4. roce studia.

4.
STÁTNÍ DOKTORSKÁ ZKOUŠKA (ASDZK0001)

· Termín: 3. rok studia.

· Předpokladem pro podání přihlášky k SDZK je splnění všech předepsaných studijních povinností z části plánu „základní studijní povinnosti“.
· Cílem SDZK je prokázat, že doktorand je schopen vystupovat jako akademik, který nejen dobře ovládá své téma, ale dokáže je též zasazovat do širších souvislostí, je schopen hlubší reflexe svých teoretických předpokladů a své metodologie, umí srozumitelně prezentovat vlastní stanoviska, jasně je vymezovat vůči stanoviskům jiných badatelů a přesvědčivě odpovídat na případné protiargumenty. Zkouška proto vychází z tématu disertace. 

· Ke státní doktorské zkoušce předkládá uchazeč:

· seznam přečtené literatury vztahující se k tématu disertační práce,

· stručné teze prezentace svého vystoupení v úvodní části zkoušky. 

· Průběh zkoušky:

· Prezentace: v prezentaci se student zaměří na výklad jednoho dílčího problému nebo jevu, který ve své práci zkoumá. 

· Zvolený přístup na pozadí sekundární literatury: student konfrontuje svůj přístup ke zkoumání daného jevu s přístupem prezentovaným v sekundární literatuře, kterou přečetl. Členové komise mohou pokládat další otázky týkající se literatury uvedené na seznamu, který student předložil.

· Diskuse k prezentovanému tématu, která má prokázat doktorandovu výbornou znalost gramatického a lexikálního systému současné angličtiny na historickém pozadí. Doktorand zvolené téma prezentuje v širším kontextu synchronním i diachronním se zvláštním důrazem na metodologii a s přihlédnutím k jeho místu v gramatickém/lexikálním systému angličtiny, jeho historickým souvislostem a tam, kde je to relevantní, i s přihlédnutím ke kontrastivnímu pohledu na zkoumanou oblast.

5.
OBHAJOBA DISERTAČNÍ PRÁCE (AX0007305)

· Předpokladem pro podání přihlášky k obhajobě disertační práce je splnění všech povinností předepsaných v ISP.
Standardní doba studia: 4 roky

INSTRUKCE PRO SESTAVOVÁNÍ INDIVIDUÁLNÍHO STUDIJNÍHO PLÁNU
Základní verzi ISP vytváří v SIS Oddělení vědy, přičemž každému doktorandovi automaticky zapisuje všechny povinnosti, které jsou jednoznačně dané pro všechny studenty oboru (tj. u nichž je v rámcovém plánu výše uveden jednoznačný kód). Jakmile je tento základní ISP vytvořen, student po dohodě se školitelem musí v SIS dovyplnit:

1. Zvolený Cizí jazyk, který vybírá z nabídky jazyků asociované v SIS s daným plánem.
2. Individuální studijní povinnosti, tj. (a) Oborový seminář a (b) jednu nebo dvě další individuální povinnosti dle specifikace uvedené v plánu výše. Tyto povinnosti lze zadat buď volbou některého již existujícího předmětu, nebo (pokud daný předmět v SIS dosud neexistuje) zadáním tzv. „popisu předmětu“, který danou povinnost slovně popisuje s tím, že s nějakým předmětem v SIS bude asociována až později.
3. Rok plnění u všech povinností, u nichž výše uvedený oborový plán určuje časové rozpětí.
� Vystudoval-li student v bakalářském nebo magisterském studiu filologický obor z množiny N/F/Š/I/lat., povinnost Cizí jazyk pro něj odpadá. 
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